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令和３年度第５回豊明市地域公共交通会議 議事録 

（豊明市地域公共交通活性化協議会合同会議） 

日 時 令和４年３月１８日（金） 午後２時３０分から午後３時３０分まで 

場 所 豊明市役所新館１階 会議室４・５ 

出 席 者 １８名 

欠 席 者 ６名 

事 務 局 豊明市役所 行政経営部 企画政策課 

      （株）国際開発コンサルタンツ（オブザーバー） 

傍聴の可否 可 

傍聴の有無 有（２名） 

議 事  

【協議事項】 

（１）豊明市地域公共交通計画の策定について 

（２）ひまわりバスの新施設乗り入れに伴う新設区間及びダイヤ一部改正について（実施予定日の再

協議） 

（３）令和４年度地域公共交通活性化協議会予算及び事業計画について 

議 事 内 容 

※内容（要旨）では、チョイソコとよあけを「チョイソコ」と記載しています。 

発 言 者 内  容（要  旨） 

 開会 

 会 長 挨 拶 

 市 長 挨 拶 

 【協議事項】（１）豊明市地域公共交通計画の策定について 

委 員 

（名古屋鉄道） 

内容というよりも見た目の話で恐縮であるが、１５ページの地図につ

いて沓掛エリアや仙人塚・間米エリアは、白抜きではなく１１ページの

ように色をエリア全体に網掛けした方が良いと思う。また、凡例のエリ

アの色と似ている色で施設か何かを表現している部分もあり、白抜きで

あるということが、さらに紛らわしくも感じる。 

事 務 局 ご意見のとおり、チョイソコの運行エリアについては指定の色で網掛

けするように修正する。また、１１ページと１５ページのエリアの色が

合っていないので、併せて修正する。 

松 本 会 長 そのようにお願いする。また、緑や水色で表現されているものもある。

そういった部分を残すということであれば、凡例に加えておくように修正

をお願いする。 

委 員 

（交通運輸労組）  

１１ページの地図の中で、祐福寺線上の東郷町と豊明市の境にある線

に乗っていないバス停があるため、確認をお願いする。 
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事 務 局 再編前にあった薮田のバス停であると考えられるため、削除させてい

ただく。 

松 本 会 長 

 

せっかくなので、最後に住民代表の方々から感想やご意見を一言ずつ

いただきたいと思う。 
委 員 

（市民公募） 

１年間ではあるが、会議には５回参加させていただいた。公共交通は

命綱であると考えている。今は車を運転できているが、いつか運転がで

きなくなる日が来る。豊明市の公共交通の活性化に今後期待したいと思

う。 

委 員 

（老人クラブ） 

私は北部の方に住んでいる。北部住民の立場から言うと、乗り継ぎが

必要であるということに不便を感じると周りから聞くことが多い。 
委 員 

（障がい者団体）  

車の運転ができなくなったときにこれから先の課題として、買物等は

本当に困るだろうなと感じている。欠席等もあったが、ありがとうござ

いました。 
松 本 会 長 ありがとうございました。それではご意見のあった部分を修正すると

いうことを前提に、本計画の策定について承認いただくということにし

たいと思います。 
 【協議事項】（２）ひまわりバスの新施設乗入れに伴う新設区間及びダイヤ一部改正について 

（実施予定日の再協議） 

 特になし 

 【協議事項】（３）令和４年度地域公共交通活性化協議会予算及び事業計画について 
松 本 会 長 コロナの状況とは思うが、安全安心フェスや豊明秋まつりなど組み込

まれているので、ぜひ実施できるといいなと感じる。また、豊明高校イ

ラストレーション部とのコラボは面白い。高校に映像部などがあれば動

画配信なども良いのではないか。冒頭の市長の挨拶にもあったように、

情報発信はとても重要であるため、できることについてはどんどん発信

していってほしい。 
 

【 了 】 

 


